



**SALUDO FRATERNAL.** Durante la solemne misa pontifical celebrada del sábado 6 del corriente, día principal de las Fiestas Agostinas capitalinas en honor del Divino

Salvador del Mundo, en la Iglesia Catedral, el arzobispo Monseñor Arturo Rivera y Damas saludó fraternalmente al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, a la hora del "saludo litúrgico".

## Batallón Nonualco se forma en Zacatecoluca

Trescientos cincuenta soldados del Batallón Nonualco, rindieron su promesa ante el Pabellón Nacional, luego de cumplir el tiempo de reclutas, pasando a la situación de "antiguos".

La ceremonia fue presidida por el jefe del Estado Mayor General de la Fuer-

za Armada, coronel Mario Reyes Mena, y el comandante del citado Batallón Nonualco, mayor Jesús Heriberto Pérez Valle.

Tras la ceremonia de Juramento a la Bandera, los citados jefes militares procedieron a la imposición de medallas a soldados distin-

—Pasa a la página 42—

## Rifa benéfica de Cruz Roja de Jiquilisco

Nota de la Cruz Roja Salvadoreña, Seccional Jiquilisco, informa de la realización de la rifa de un juego de muebles de comedor, con el objeto de obtener fondos que le permitan ampliar los servicios de Primeros Auxilios en tan-

—Pasa a la página 31—

## Elige directiva Soc. de Autores y Compositores

(Por José Joaquín del Valle). Con asistencia de numerosos artistas, compositores e intérpretes musicales, entre ellos Lidia Villavicencio Olanco, Dr. José Francisco Bolaños Lemus, Roberto Torres Nieto, Liberato Quinteros y otros

—Pasa a la página 25—



**ULTIMADO.** El menor Roberto Colcho Castellanos, de 17 años, alumno de la Escuela República de Guatemala, fue ultimado a tiros al final de la 20a. Avenida Norte. El hechor David Edgardo Ayala Monge, fue detenido.

## Canciller ofrece apoyo en rescate vapor Andén

A través de una nota fechada el 25 de julio anterior, el canciller de la República, Dr. Fidel Chávez Mena, ha ofrecido cooperar en la medida de sus posibilidades al frente de esa carter, a la realización del rescate de once marinos peruanos que desaparecieron el 19 de septiembre anterior al en-

callar el vapor Andén, frente a la Barra de Santiago.

La nota va dirigida a los señores Marcos López Barrera, Yolanda López Barrera, Lidia de Meza y Jorge Calderón Moreno, familiares de tres de los once desaparecidos. El texto de la carta del Dr. Chávez Mena, dice así:

—Pasa a la página 43—

# Apoyo piden para pequeña empresa

Apoyo para el desarrollo de la pequeña y mediana empresa pide FENAPES a la Asamblea Constituyente, sugiriéndole conceptos para el Art. 113 en lo referente a su condición de impulsadora del desarrollo económico.

A continuación, damos a conocer puntos de vista de FENAPES, a través de un comunicado, que dice así:

La Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), consciente de la alta responsabilidad que tiene en vigilar e interesarse en todo aquello que compete al conglomerado nacional y en especial al

pequeño empresario, habiéndose dado cuenta de que en las distintas exposiciones que ante el pleno Constituyente hicieron distintos gremios y personas, ha habido interesantes recomendaciones para que sean plasmados en el estatuto constitucional, hace un llamado a los honorables miembros de la comisión de redacción del proyecto de Constitución a fin de que dichas sugerencias y exposiciones sean tomadas en cuenta y mediante discusiones y análisis puedan evaluarse aquellas sugerencias de beneficio para la

—Pasa a la página 43—

# Asaltos en la vía a Suchitoto

Desde el pasado fin de semana, han vuelto los asaltos, robos y hasta secuestros en la vía entre San Martín y Suchitoto, según han informado numerosas personas que han sido víctimas de tales hechos.

Expresan que los cuerpos militares y de seguridad, deberían practicar constantes patrullajes para desalojar definitivamente a tales sujetos que operan desde las cinco de la mañana hasta las primeras horas de la noche. También hay casos en que

también de noche están apareciendo.

## Secuestro

Un caso de secuestro se registró el pasado viernes, cuando un agricultor que venía de Suchitoto a San Martín, fue despojado de prendas y también de su esposa. Le obligaron a dejar a su señora, prometiéndole devolvérsela, hasta que fuera a traer una regular cantidad de dinero. El agricultor aceptó las condiciones y para recuperar a su esposa viajó a San Martín y de regreso entregó el dinero que le exigían los asaltantes.

## Acciones bélicas en diversos sectores

En varios lugares del país, se han registrado combates provocados por los grupos extremistas, que, según indican fuentes militares, actúan con el propósito de hacerse sentir para presionar en el campo político.

Según los voceros, los extremistas del FMLN presionan con la violencia, en busca del diálogo, pero trasciende en las esferas de alta jerarquía gubernamental, que el citado diálogo es procedente, solamen-

—Pasa a la página 25—

## Nuevos rastreos harán en volcán Chichontepec

Nuevas operaciones de rastreo en el volcán Chichontepec, departamento de San Vicente, ha iniciado la Fuerza Armada, con el objeto de combatir la presencia de grupos extremistas que han hecho su reaparición, después

que fueran sacados de allí, hace poco más de dos meses.

El ejército, se halla en una campaña denominada Bienestar para San Vicente. Las tropas han estado realizando rastreos por to-

—Pasa a la página 25—



**VISITA ENFERMOS.** Su Majestad Celsa Ramos Guadrón, Reina de las Fiestas Agostinas, visitó a soldados, clases y oficiales internados en el Hospital Militar.

# Muy alegres las Fiestas Agostinas

Muy alegres estuvieron las Fiestas Agostinas, que llegaron a su final el pasado 6 de agosto, día del Salvador del Mundo, Patrono de la República, y que se extendieron hasta ayer domingo con diversidad de actos religiosos, deportivos, sociales y comerciales.

Digno de destacar, es el hecho de haber disminuido la violencia en el marco de la capital. Debido a la tranquilidad imperante, gracias a la vigilancia desplegada por los cuerpos de seguridad y efectivos militares, los festejos agostinos transcurrieron con su tradicional solemnidad.

El acto más solemne, como todos los años, fue la ceremonia de la Transfiguración, la cual, como el año pasado, se llevó a cabo frente al Cine Libertad, Plaza Libertad y la Iglesia El Rosario, es decir, en la esquina de la 4a. Calle Oriente y 6a. Avenida Sur, de esta capital.

Millares de personas acompañaron la imagen del Patrono de la República, desde su salida de la Basílica del Sagrado Corazón, hasta la Plaza Libertad, donde tuvo lugar la mayor concentración.

En síntesis, pese a la situación que vive

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**ALEGRIA POPULAR.** De distintas partes del país, llegaron miles de compatriotas para disfrutar de las alegrías de las Fiestas Agostinas, que el sábado llegaron a su final,

prolongándose hasta ayer, por ser domingo, pero fuera del programa oficial. Juegos mecánicos constituyeron como siempre, la atracción de todos.